

International Civil Aviation Organization

Organisation de l'aviation civile internationale

Organización de Aviación Civil Internacional

Международная организация гражданской авиации

国际民用 航空组织

Тел.: +1-514-315-315-2353

Ref.: EC 2/112 - 24/96 3 октября 2024 года

Содержание: приглашение принять участие в мероприятии "ИИ В НЕБЕ 2024", которое будет проводиться 12-14 ноября 2024 года в Анталии, Турция

Требуемые действия: а) зарегистрироваться в 2024 года; режиме онлайн 4 ноября до b) рассмотреть возможности оказания спонсорской поддержки и участия в выставке

Имею честь пригласить вас принять участие в мероприятии "ИИ В НЕБЕ 2024", принимающей стороной которого любезно согласилось стать Главное управление гражданской авиации Турции при поддержке Международной организации гражданской авиации (ИКАО). Это первое мероприятие подобного рода будет проводиться в очном формате 12–14 ноября 2024 года в Анталии, Турция.

Цель данного мероприятия заключается в изучении преобразовательного воздействия искусственного интеллекта (ИИ) и больших данных на авиационный сектор. Внедрение ИИ будет иметь серьезные последствия для экономики всех заинтересованных сторон авиации, и окажет воздействие на безопасность полетов, авиационную безопасность, аэронавигацию и экологическую устойчивость. Это мероприятие позволит объединить усилия лиц, ответственных за разработку директивных указаний, органов регулирования воздушного транспорта, поставщиков технологий, авиационных специалистов и других ключевых заинтересованных сторон, способствуя конструктивному диалогу, передаче знаний и навыков, использованию передового опыта и развитию сотрудничества.

В повестку дня мероприятия будет включено обсуждение стратегических последствий и управленческих аспектов все более широкого внедрения искусственного интеллекта и больших данных в авиационном секторе. На этом мероприятии будет всесторонне рассматриваться вопрос о том, каким образом технологии ИИ могут способствовать повышению эффективности, оптимизации использования воздушного пространства, экономической повышению безопасности полетов и обеспечению устойчивого роста глобальных авиационных сетей.

Мероприятие "ИИ В НЕБЕ 2024" ориентировано на привлечение широкого круга различных участников, включая государственных служащих, руководителей авиакомпаний и аэропортов, поставщиков авиационных данных, технологические компании и изготовителей воздушных судов. В ходе мероприятия будет проводиться отраслевая выставка, на которой будут представлены как существующие, так и перспективные технологии, включая уже внедренные решения. Столь широкий спектр заинтересованных сторон превращает это мероприятие в важнейшую платформу для передачи знаний, обмена передовым опытом и налаживания связей.

Мероприятие будет проводиться на английском языке. Последняя информация о программе мероприятия, возможностях оказания спонсорской поддержки и участия в выставке, месте проведения мероприятия, а также регистрации участников в режиме онлайн размещена на веб-сайте по адресу: <u>AI IN THE SKY 2024.</u>

Предоставляются эксклюзивные возможности оказания спонсорской поддержки и участия в выставке, включая виртуальные варианты, обеспечивающие широкую известность, непосредственное взаимодействие с государствами-членами и ведущими представителями отрасли, а также выделение выставочных площадей для представления продукции и услуг. Для получения доступа к полному перечню возможностей оказания спонсорской поддержки и участия в выставке заинтересованным сторонам со всего мира предлагается заполнить форму, размещенную на вебсайте регистрации участников.

Просьба назначить представителей вашего правительства или организации для участия в мероприятии "ИИ В НЕБЕ 2024", направив официальное письмо и заполнив <u>онлайновую регистрационную форму</u> не позднее 4 ноября 2024 года. Участники, являющиеся представителями государств-членов, будут освобождены от уплаты регистрационных сборов.

Примите заверения в моем самом высоком уважении.

Хуан Карлос Саласар Генеральный секретарь